
Fahrzeugdaten

Preis 39.900 €

Aufbauart Cabrio

Farbe blau

Türen 3

Getriebeart Automatik

Leistung 330 kW (449 PS)

Kraftstoff Benzin

Kilometerstand 29.100 km

Erstzulassung 07/2021

Verbrauch und Umwelt

Schadstoffklasse 6D

Umweltplakette

Preis: 39.900 € Fahrzeugnummer: 08034-486

FORD Mustang GT Convertible 5.0 MAGNE-RIDE
Gebrauchtwagen Druckdatum: 13.12.2025

Karl Stauner GmbH
Regensburger Strasse 44 · 92358 Seubersdorf, Oberpfalz
Tel.: 09497 - 94 01 30 · Fax: 09497 - 94 01 29 · info@stauner-gmbh.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot.
Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner
Karl Stauner GmbH .
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EURO 6D Antiblockiersystem (ABS)
Alufelgen Radio
Bordcomputer Einparkhilfe vorne
Einparkhilfe hinten Einparkhilfe Kamera
Fensterheber elektrisch Fahrersitz elektr. verstellbar
Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP) Teilleder schwarz
Metallic Navigation
Nebelscheinwerfer Servolenkung
Sitzheizung Sportfahrwerk
Antriebsschlupfregelung (ASR) Elektronische Wegfahrsperre
Lichtautomatik Zentralverriegelung
Multifunktionslenkrad Regensensor
Aussenspiegel elektr. Fahrgastsitzplätze: 5

Ausstattung

Beschreibung

Ihre Angebots-Nr. fr Anfragen: 08034-486

Bundesweite Anlieferung innerhalb Deutschlands fr nur 199 Euro (inkl. Mwst.)!

Deutsche Ausfhrung!

Komfort & Interieur:• Klimaautomatik 2-Zonen
• Lenkrad beheizbar, Lederlenkrad mit Multifunktion
• Vordersitze klimatisiert fr maximalen Komfort
• Bordcomputer, FordPass Connect inkl. eCall
• Aluminium-Pedale, Leder-Handbremshebelgriff
• MyKey (zweiter Fahrzeugschlssel programmierbar)

Technologie & Sicherheit:• Rckfahrkamera & Parkpilotsystem hinten
• Fahrassistenz-Systeme: Notbrems-Assistent, Spurhalteassistent, Berganfahrhilfe
• Elektronisches Stabilittsprogramm (AdvanceTrac)
• Elektronische Bremskraftverteilung (EBD)
• Knieairbag Fahrerseite, Front- und Seitenairbags
• Reifendruck-Kontrollsystem, Gurtstraffer

Exterieur & Fahrdynamik:• Performance-Paket mit sportlicher Abstimmung
• Auspuffanlage mit Klappensteuerung & Doppelendrohr
• Sperrdifferential fr optimale Traktion
• Stofnger Sport-Design mit Diffusor
• LED-Scheinwerfer & LED-Nebelscheinwerfer
• Carbon-Styling-Paket & LM-Felgen im Performance-Look
• Bodenleuchten in den Auenspiegeln
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Besonderes Fahrerlebnis:• Line-Lock-System fr Drag-Strip-Feeling
• Fahrwerk mit adaptiver Dmpferregelung (MagneRide) sportlich & komfortabel zugleich
• Klassisches Cabrio-Erlebnis kombiniert mit modernster Technik

Bereifung:V:255/40 R19 H: 275/40 R19, Sommerreifen auf Alu

HSN/TSN: 1028/AAR

Ihren Gebrauchtwagen nehmen wir zu einem fairen Preis in Zahlung.

RUFEN SIE UNS AN UND ERFRAGEN SIE IHREN INDIVIDUELLEN FINANZIERUNGSWUNSCH AUCH
OHNE ANZAHLUNG. WIR BERATEN SIE GERNE.

Irrtmer und Zwischenverkauf vorbehalten.
Verkauf im Kundenauftrag.

Auf Wunsch knnen Sie bei uns folgende Zusatzleistungen bestellen:

Zulassungsservice incl. Wunschkennzeichen
Sicherheits-Paket bestehend aus Verbandskasten, Warndreieck, Warnweste
Neuwagenanschlussgarantie
Inzahlungnahmen
Finanzierung oder Leasing
Service nach Plan
berfhrungskennzeichnen

Diese Aufzhlung dient nur der besseren Identifizierung des Fahrzeugs und ist keine verbindliche Festlegung,
Zusicherung oder Beschreibung des Ausstattungsumfanges, sie wird nicht Bestandteil des Kaufvertrages.
Prfen Sie daher bitte den genauen Ausstattungsumfang vor Ort oder fragen Sie unser Verkaufspersonal.
Ausschlaggebend fr die exakten Ausstattungsdetails sind nur etwaige schriftliche Vereinbarungen im
Kaufvertrag. Irrtmer und Fehler in der Beschreibung von Fahrzeug und Ausstattung sowie Zwischenverkauf
bleiben daher ausdrcklich vorbehalten.
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